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Bezirk Rostock

Kennziffer Einheit 1955 1960 1970 1980 1985 1986 1987

Bevölkerung, Berufstätige

Wohnbevölkerung ........................................... 1 000
männlich....................................................... 1 000
weiblich........................................................  1 000

Berufstätige (ohne Lehrlinge) .........................  1 000
Industrie .........................................................  Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bau­

handwerk) ................................................... Prozent
Bau Wirtschaft..................•'...............................  Prozent
Land- und Forstwirtschaft...............................  Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen ............  Prozent
Handel............................................................. Prozent
Sonstige produzierende Zweige.......................  Prozent "1
Nichtproduzierende Bereiche ...........................  Prozent J

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion .........  1970 = 100
Chemische Industrie....................................  1970 = 100
Baumaterialienindustrie...............................  1970 = 100
Maschinen- lind Fahrzeugbau...................... 1970 = 100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) ..........  1970 = 100
Lebensmittelindustrie ................... .A;...........  1970 = 100

Bauproduktion der Bauwirtschaft..................... 1970 = 100
Bauindustrie.................................................  1970 = 100

Fertiggestellte Wohnungen1)...........................  Anzahl
Neubau .......................................................  Anzahl
Modernisierung............................................  Anzahl

Leistungen des Handwerks.............................  Mio Mark
Produktion (ohne Bau).................................  Mio Mark
Dienstleistungen und Reparaturen 

(ohne Baureparaturen).............................  Mio Mark

845,6 831,9 859,4 887,8 906,3 909,6 913,6
390,6 387,4 405,5 425,8 439,4 442,1 444,8
455,1 444,6 453,9 462,1 466,9 467,5 468,8
332,0 327,9 368,6 434,0 462,6 465,1 468,5
19,7 20,1 23,6 24,3 25,1 24,9 24,8

5,2 3,5 3,1 2,1 2,0 2,0 2,0
6,4 8,0 8,6 8,1 7,7 7,6 7,4

33,4 25,2 17,3 14.7 14,6 14,6 14,6
7,1 8,9 10,5 11,5 11,5 11,5 11.7

11,3 13,6 12,6 11,9 11,4 11,5 11,6
2,7 3,5 3,3 3,3 3,3

17,0 20,6 21,6 24,1 24,5 24,6 24,6

100 173 217 227 233
100 461 1 075 1 352
100 141 148 151 154
100 169 222 234 233
100 278 3^9 363 361
100 131 155 156 156

39 59 100 144 171 175 179
44 72 100 162 195 199 203

2 450 3 529 5 718 9 441 9 702 9 978 10 155
3 187 5 224 7 317 6 107 6 234 6 359

342 494 2 124 3 595 3 744 3 796
299 368 664 682 834 889 907
159 199 336 276 294 298 295

57 75 142 214 279 295 308

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche.............. .........  1 000 ha
darunter:

Ackerland ....................................................  1 000 ha
Grünland......................................................  1 000 ha

Hektarertrag
Getreide ......................................................  dt je ha
Kartoffeln...................................................... dt je ha
Zuckerrüben ................................................  dt je ha

Viehbestand
Rinder .........................................................  1 000

darunter Kühe .......................................... 1 000
Schweine . <................................................  1 000
Schafe..........................................................  1 000
Legehennen.................................................  1 000 1

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder..........................................................  Stück

darunter Kühe........................................... Stück
Schweine.....................................................  Stück
Schafe . .. .•.................................................. Stück
Legehennen.................................................  Stück

Durchschnittsleistungen der Tierproduktion
Milch je Kuh (4,0% Fettgehalt) .................... kg
Eier je Henne ..............................................  Stück
Wolle (gewaschen) je Schaf .......................  kg

Staatliches Aufkommen
Getreide2) .................................................... 1 000 t
Kartoffeln3)................................. ................  1 000 t
Zuckerrüben ................................................  1 000 t
Söhlachtvieh (Lebendmasse)......................  1 000 t
Milch (4,0% Fettgehalt)4) ............................  1 000 t
Hühnereier ..................................................  Mio Stück

502,2 497,8 486,7 491,3 487,1 487,1 485,8

389,5 374,5 358,4 381,4 373,8 372,9 372,7
102,9 116,5 120,6 98,1 101,5 102,0 102,2

23,2 25,4 26,6 35,3 45,2 51,1 43,3
118,6 179,6 227,3 143,6 275,5 287,2 245,8
212,7 231,2 274,8 239,6 294,8 346,0 264,8

255,8 339,4 380,6 413,4 413,3 416,4 411,0
147,4 155,9 161,0 155,8 148,8 147,1 145,9
632,7 589,0 717,5 1 074,3 981,9 1 043,2 1 026,8
139,5 137,4 69,7 87,4 133,0 138,5 141,8
455,2 2 067,5 1 887,0 1 814,9 1 693,8 1 741,1 1 679,3

50,9 68,2 78,2 84,1 84,9 85,5 84,6
29,4 31,3 33,1 31,7 30,6 30,2 30,0

126,0 118,3 147,4 218,6 201,6 214,2 211,3
27,8 27,6 14,3 17,8 27,3 28,4 29,2

289,8 415,3 387,7 369,4 347,8 357,4 345,6

2 321 2 588 2 784 3 411 3 899 4 139 4 139
137 165 205 200 214 219
1,7 1,7 2,7 2,6 2.6 2,7

168,0 150,0 207,4 230,5 236,1 236,1 236,1
241,3 240,8 347,3 292,6 373,5 387,5 345,6
385,4 469,1 321,3 466,2 562,1 531,9 492,3
66,4 81,6 120,8 194,7 194,6 202,0 212,4

223,7 343,4 410,2 500,3 556,5 580,0 570,7
81,7 169,4 277,5 325,6 319,0 329,2 348,4

1) Im Bezirk errichtete Wohnungen, unabhängig vom Sitz des Baubetriebes. - 2) Konsumgetreide, Futtergetreide, Saatgut; ab 1980 nur Konsumgetreide 
und Saatgut. - 3) Speisekartoffeln, Industriekartoffeln, Pflanzgut. - 4) Einschließlich Ziegenmilch.
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